

如是我聞

心卉



其一

大約四年多前，詹勳點傳師住家樓上的陳先生（二號三樓），年紀輕輕卻要洗腎，洗腎時很痛苦，以致於不能工作。

詹點傳師看了很不忍心，有一天告訴他：「來求道拜拜，看看佛祖能否幫助你！」他母親在旁邊也鼓勵地說：「好啦！好啦！拜拜看，看會不會比較不痛苦！」所以當晚全家包括父母、夫妻、子女都

到天晶堂求道，隔天去洗腎（一週洗三次）時，發覺洗時不會痛，很玄妙！真是上天慈悲！當晚他太太娘家也都來求道，二次約辦十來眾。

其二

四號三樓郭先生之大女兒燕好，於三、四年前腸病毒大流行時，得到腸病毒引起的無菌性腦膜炎，在國泰醫院加護病房昏迷不醒，醫生說：「若能吃下東西，才有希望。」全家人憂心不已。

詹點傳師看了於心不忍，

於是和三嫂（夫人）在中堂叩求一千叩首，叩求老中慈悲幫助她，求得敬茶一小杯，拿去醫院告訴其家人：「這是向佛祖求的，是白開水，你相信的話，就讓她喝。」他太太聽了馬上接過來，扶起女兒餵她喝，喝一些，結果馬上嘔吐掉，但有吞下一點點，過一陣子，燕好的眼睛有在動，她母親趕緊把剩下的都讓她喝下，當天晚上醒來，可以吃稀飯

基礎小品

了。

真是天恩浩蕩無遠弗屆，隔天郭先生來謝謝，談起來才知他家以前（結婚前）也求過道，過二天，孩子的伯父也特地來謝謝！

隔年天定舉辦國小夏令營時，郭先生主動說：「我那二個小孩，可以讓她們姐妹參加嗎？」詹點傳師答：「可以啊！但要求道拜拜！」，郭先生爽快答應，於是兩姐妹在彌勒山求道，成為彌勒眷屬了！

其三

四月十八日詹點傳師到瑞芳天龍堂主班，當天講師是林根章講師，詹點傳師問：「鄭壇主怎麼沒來？」沈壇主回答：「她最近身體不太好，醫生說是膀胱肌肉疲乏，身上會有味，不好意思到講堂聽課，加上最近家庭有點問題。」

點傳師當下告訴林根章講

師：「你講課，我去看看她。」來到鄭壇主家談談，即告訴她：「你這是冤孽病，你以前身體也常不好，這是業障來討要還，我來代你叩求老師慈悲，讓他們一次不要討太多。」就在她家中堂燒大把香，叩首好起來，鄭壇主和孫女也不知何時跪在後面跟著拜。點傳師倒一些上清中茶給她喝，她看到點傳師左手受傷包紮著（在彌勒山做事不小心滑倒，手腕軟骨受傷。）已經二、三個月了，且老是不好（因為在彌勒山看大家做，跟著做，所以常常好了又復發。）反反覆覆，晚上睡覺時，怎麼放都不舒服，會抽痛，很難過。

她一喝馬上說：「這用桃子葉搥一搥，加鹽包包一包就好。」說完馬上和連石銀學

長去摘一大把。詹點傳師回家後如法泡製包著，當晚睡覺真的不痛了，雖然還是無力，但到目前為止，已都不再痛了。

點傳師覺得天助助人者，上天藉著他關心壇主的出勤，反過來上天讓鄭壇主告訴他秘方，消除了他二、三個月的痛苦，真是善有善報，絲毫不爽！他說當時若沒有心念一動，去看她，可能到現在為止，手腕可能還持續在痛，真的非常感恩！

另外，鄭壇主喝了敬茶，身體很舒服，身上也不再有味了，她很感謝詹點傳師幫她求老中茶，讓她好多了，可以到講堂聽課，她要更發心度人，成全更多的人來回報上天！

註：作者於文中的人名為尊重個人隱私，故只保留姓氏敬請見諒！